







Cuvîntarea tovarăşului Gheorghe Gheorghiu-Dej

(Urmare din pag. III-a)

O contribuție în direcția însănătoșirii climatului internațional ar fi stabilirea unor acorduri pe plan local...
Este regretabil că, în contrast cu aceste cerințe, cercurile conducătoare din Grecia se orientează în toată direcția...

rica Latină. Independența fostelor state coloniale și dependente e rezultatul luptei eroice a popoarelor acestor state...
Este regretabil că, în contrast cu aceste cerințe, cercurile conducătoare din Grecia se orientează în toată direcția...

societății, înlăturind mizeria, crizele, șomajul, inegalitatea socială și alte plagi ale capitalismului...
Noi, comuniștii, vedem misiunea noastră istorică nu numai în înlăturarea exploatareii pe scară mondială...

Tovarăși,

Omenirea este martora afirmării cu o forță uriașă a ideilor socialismului în întreaga lume. Nici adversarii cei mai înverșunați ai socialismului nu pot să nu țină cont de puterea de atracție pe care socialismul o exercită asupra popoarelor.

Drăgi tovarăși,

Vizita delegației noastre în Uniunea Sovietică este aproprie desigur. Dăseam în suflet amintirea de neșterii manifestări de sinceră și caldă prietenie pe care le-au prilejuit toate întâlnirile cu oamenii sovietici, a spiritului de frație internațională...

Am înțeles că un convorbire avută nu de mult cu un diplomat american, cu prilejul aniversării zilei independenței S.U.A. Mărturisindu-mi impresiile cu privire la avântul economiei și culturii în R. P. Română, acesta, reluând cu născuțele teze demagogice ale apologetilor capitalismului cu privire la așa-numitul „capitalism popular”, „capitalism regenerat”, „neocapitalism” etc. afirma că și Statele Unite vor merge, chipurile, până la urmă „spre socialism, pe o cale convergentă cu țările răsăritene”.

La Kremlin, sărbătoarea mării noastre prietenii

În marea sală a Sovietului Suprem din Kremlin a avut loc azi după-amiază mitingul consacrat prieteniei sovieto-române. Prin telefon de la trimișii noștri...

Prin telefon de la trimișii noștri

teni care au înconjurat pe solii poporului nostru în tot timpul vizitelor prin Uniunea Sovietică. Privind chipurile celor de față, auzind tonurile de aplauze, aclamații și lozincile de slavă care izbucneau când dintr-un colț, când dintr-altul al sălii, aveam impresia că trăim unele momente ale vizitei delegației de partid și guvernamentale române...



În timp ce la Moscova, în Marele Palat al Kremlinului se desfășura mitingul închinat prieteniei româno-sovietice, în țara noastră — în intrarea și în instituții, în cluburi, oamenii muncii, atunci în jurul aparatelor de radio, ascultau cu un puternic interes, cu sentimente de bucurie și de dragoste față de U.R.S.S., cu gândurile roșii de tovarășii N. S. Hrușcov și Gh. Gheorghiu-Dej, acești oameni, milioane de oameni sovietici urmăreau și ei desfășurarea mitingului, care a fost retras în direct pe canalele de radio și televiziune din Uniunea Sovietică.

Pe noi, oamenii sovietici, ne bucură întotdeauna când în țara noastră sosesc prieteni adevărați și buni, dar vizita dv. ne bucură de două ori mai mult, deoarece ea a coincis cu eveniment istoric și memorabile din viața țării noastre, din viața întregii omeniri.

Cuvîntul tovarăşului E. I. Afanasenko

Pe noi, oamenii sovietici, ne bucură întotdeauna când în țara noastră sosesc prieteni adevărați și buni, dar vizita dv. ne bucură de două ori mai mult, deoarece ea a coincis cu eveniment istoric și memorabile din viața țării noastre...

Recepție în cinstea delegației române oferită de C.C. al P.C.U.S. și guvernul U.R.S.S.

MOSCOVA 11 (Agerpres). — La 11 august Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și guvernul U.R.S.S. au oferit în Palatul Mare al Kremlinului o recepție în cinstea delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Romine.

șeful Direcției de Propagandă și Cultură a C.C. al P.M.R., Alexandru Birlădeanu, membru al C.C. al P.M.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe, Nicolae Guină, ambasadorul Republicii Populare Romine în Uniunea Sovietică, consilierii delegației, membrii ambasadelor romine.

fau glorioși cosmonauți sovietici I. A. Gagarin și G. S. Titov. La recepție au participat membrii delegației braziliene conduse de Joao B. Goulart, vicepreședintele Braziliei, care se află la Moscova drum spre Republica Populară Chineză, șefii ai reprezentanților diplomatice acreditate în U.R.S.S., membri ai ambasadelor, ziaristi sovietici și străini.

În timpul recepției tovarășii N. S. Hrușcov și Gheorghe Gheorghiu-Dej au toastat prietenia. Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă frățească, extrem de cordială. Participanții la recepție au asistat la un concert.

MARELE MITING DE LA MOSCOVA

(Urmare din pag. I-a)

văspunderă ai Consiliului de Miniștri ai U.R.S.S., C.C. al P.C.U.S., din ministere și departamente, conducători ai organizațiilor de partid

Cuvîntul tovarăşului P. N. Demicev

P. N. Demicev a salutat în numele celor prezenți la mitingul solemn al prieteniei romino-sovietice pe înalții oaspeți. Noi salutăm cordial talentatul popor român și delegația sa de partid și guvernamentală. Impreună cu noi, în rîndurile muncii din Moscova, în lumea întreagă, pentru democrație și socialism. Ne bucură succesele obținute de oamenii muncii din România, sub conducerea glorioasă a Partidului Muncitoresc Român. În prezent, Republica Populară Română este cunoscută întregii lumi printr-o industrie dezvoltată, printr-o agricultură avansată. Muncitorii din România obțin oțel, construesc nave și mașini complexe. Tractorii făcute în întreprinderile românești lucrează pe câmpiile Franței și Cehoslovaciei, Chinei și Uruguayului. Tehnica petrolieră românească de prim rang este cunoscută în Uniunea Sovietică, Ungaria, India și Argentina. Din an în an devine tot mai îndestulată viața țărănilor români. Înfloresc talentele poporului nostru, știința sa dezvoltată. Iată ce înseamnă puterea în minile poporului. Iată socialismul în acțiune. Adevăratul progres poate fi asigurat doar pe drumul socialismului. Am fost foarte bucuși că membrii delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Romine în timpul vizitelor făcute în Moscova au fost la depoul Moscova-Triaș, întreprinderea unde a avut loc primul subotnic comunist. Sistem bucușii că delegația a fost la uzina de rulmenți nr. 1, membru colectiv al Asociației de prietenie sovieto-romină.

de orașului și regiunii Moscova, reprezentanți ai vieții publice din Moscova. Mitingul este deschis de P. N. Demicev, prim-secretar al Comitetului Orașeneș Moscova al P.C.U.S.

ce, ei nu vor reuși să oprească din mersul lor victorios popoarele noastre, lupta pentru pace și fericire, noua noastră viață în democrație și socialism. Oamenii muncii din Moscova, ca și întregul popor sovietic, prilejind o prietenie profundă și frățească cu tovarășii N. S. Hrușcov în recenta sa cuvîntare radiotelevizată. Noi nu temem de nici un fel de amenințare a dușmanilor păcii.

Cuvîntul tovarăşei Z. D. Hriacikova

Vorbitorii a salutat călduros și cordial în numele muncitorilor sovhozului, care poartă numele marelui Lenin, în numele tuturor oamenilor muncii din unitățile agricole de lângă Moscova — tovarășii Gheorghiu-Dej, tovarășii Ion Gheorghe Maurer și pe membrii delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Romine frățești. Oamenii sovietici — a spus ea — nutresc un sincer sentiment de prietenie față de poporul român, se bucură de succesele lui și îi doresc din toată inima noi succese în construirea socialismului. Noi, lucrătorii de pe ogoare, știm bine că păminturile din România sînt renumite prin recoltele bogate de porumb, prin viile excelente. Mie ca țara dv. să înflorească și mai frumos, ca o grădină sub razele strălucitoare ale soarelui de primăvară!

În numele tineretului din Moscova, solii poporului român sînt salutați de E. N. Evdokimova, șefoara la combinatul „Triohogornia Manufaktura”, membră a unei brigăzi de muncă comunistă.

Cuvîntul tovarăşei E. N. Evdokimova

Tineretului din Moscova ca și întregului tineret sovietic — a spus E. N. Evdokimova — îi sînt bine cunoscute succesele minunate obținute de Republica Populară Română în construirea socialismului. Înțipim din muncă și mare bucurie vestile despre noile succese obținute de oamenii muncii din țara dv. sub conducerea Partidului Muncitoresc Român. Ne mîndrim de faptul că cei din generația noastră — tinerii și tineretele din România — contribuie activ la construirea țării lor, obținînd petrol în regiunea Ploiești sau construind blocuri de locuințe în București, și dînd pretutindeni dovezi de abnegație în muncă. Noi, cei care construim comunismul, înțelegem bine entuziasmul lor. Tinerii sovietici și tinerii romîni au un scop unic, o năzuință comună — lupta pentru fericirea popoarelor noastre pentru pace, pentru comunism.

Cuvîntul tovarăşului N. M. Mitiușin

Oamenii muncii sovieticii nutresc cele mai frumoase sentimente de prietenie față de oamenii muncii din Republica Populară Română. Prietenia popoarelor sovietice și romine este veșnică și de nezlănțuită. Vizita delegației noastre în Uniunea Sovietică a sîmbătă de seară este o dovadă puternică în relațiile dintre cele două popoare, adevărul că marea lor prietenie în cadrul puternicului lațar al păcii și socialismului.

Cuvîntul tovarăşului N. S. Hrușcov

În sală izbucnise aplauze furtive, prelungește. Participanții la miting îl salutau pe tovarășul N. S. Hrușcov, prim-secretar al Comitetului Central al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., care urcă la tribună.

Cuvîntul tovarăşului N. S. Hrușcov

Mitingul a luat sfîrșit. Tovarășii Gheorghiu-Dej și Gheorghiu-Dej au fost ascultați cu viu interes și subliniate în repetate rînduri prin puternice aplauze.

Moscova, 11 august V. BIRLADEANU A. MUNTEANU



